Un point M en mouvement dans un re

)
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2) Vecteur - vitesse
vecteur - vitesse a chague instant.
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EXERCICE 1

pore (0., K) a les coordonnees sujvantes, a un Instant t.

oM 1)' =0 v,y ¢t z enmitre tenseconde t = 0

Vecteur - position A
1-1-°  Exprimer dans le repére (ol /i k), le vecteur position en fonction du temps
2. Déterminet la position du point M Aladate ¢{; = 15.
3. Déterminer 'dquation de ta trajectoire du mobile

2-1- Déterminer les coordonnées du
3.2. Déterminer le temps que met le
valeur de Ia vitesse en ce point,

point M au sommet de la trajectoire et déduire la

4) Yecreur:

données du vecteur accélération a la date t.
n déduire la nature du mouvement.

3-1- Déterminet les coor

3-2-Calculer la valeur de 'accélérationat=1sete

EXERCICE 2
Un &ldve court pour atteindre un autobus a l'arret A, avec une vilesse constante
e e e e ————

e 2100 m de A.

\tobus démarre a l'arrét A lorsque |'éléve se trouv
accélérationa =

Wy =8m.s7! Lau
1 mouvement rectiligne uniformément varié d

Tauwbus est anime d'
0,5 gL

PARTIE A
ations horaires x; (¢) de I'autobus et x,(t) de I'éleve.

1. Etablis les équ
des espaces et l'instant de démarrage de l'autobus

(On prendra le point A comme origine
comme origine des dates.)

2 Montre que I'éldve ne rattrapera pas I'autobus.

PARTIEB,
Une minute aprés le déng_l_‘qg_e_a_k'_auﬂ&l'autubus acquiert la vitesse V5, avec laquelle I

pﬁf{infilrl_f_{n : puis l ralentit uniformément avec une décélération de valeur

o' = 045m.s72 rarréter a 'arrét B.

1. Calcule Vet e temps mis pour 12 deuxiéme phase.

autobus pendant les deux dernieres phases de son

2 Etablis les équations horaires del
es espaces et l'instant de démarrage.

mouvement.( (On prendra le point A comme origine d
de lautobus comme origine des dates.)

3, pétermine la durée totale dumouvement de I'autobus de A a B.



